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OEMATA
OEQPIA

OEMA 10:
a) Ti ovopgdloupe TETPAYWVIKN pida evog BeTIKOU aplOuoU a Kal TTwg

ouuBoAileTal;

B) No CUPTTANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA WOTE va TTpokKUWouVv aAnbeig

TPOTACEIG:

i. Av x>0 Kal vx=«

i i) Av @20 , 1618 (Vaf =......

y) AV yia Toug X Kal y IoXUEl : x=\/; , TOTE VA XOPAKTNPICETE TIGC TTAPAKATW
TPOTAOCEIC YE (Z), av gival ocwoTéG N ye (A), av gival A\avOaouEVeg:
i x’=y.
i.  » =x.
iii. O x ¢gival mpayuaTikdég apiOuog.

iv. O y egival TpaypaTikog aplOuog.

OEMA 20:

a) Na diatummwoeTe To TTuBayodpelo Bewpnua.

B) Na etetdoeTe mola aTrd TIC TTAPAKATW TPIAOEC aKEPAiwY aApIBUWY PTTOPEi va
givar puAkn TAgupwv €vog opBoywviou Tpiywvou: (Na Od&ikaloAoyhoeTe Tnv
atmdvinorn oag)

A. (12,5,13) , B. (7,10,13)

y) e Tpiywvo ABI gival A =90°. Na XapOKTNPIOETE TIC TTAPAKATW OXEOTEIC e (),
av gival owoTég R e (A), av gival AavBaouéveg:

A. B=a’ -y ,  B. pr=a’+y* ra*=y"-p> , A A=B+T



AXKHEEIE

AZKHSH 1n:
a) Na Auoete TNV egiowon : 20x—5(5x—2)+4(3x—1)=5@3x—4)+10

B) Na AUceTe TNV aviowon : x_ x-3 2x-3

3 12 6

TNG OTNV €UBEia TWV TTPAYHATIKWY APIOPWYV.

KAl va TTOPOOTHOETE TIG AUOEIG

AZKHZIH 2n:

2710 Tpatmédio ABI'A tou ditTAavou A 10 em B

oxApatog givai: BE owog Tou TpaTtrediou,
AB =10cm, BI' =10cm, AE =20cm Kal 10 cm

I'E=6cm kal. Na utToAoyioETE:

i. To Owog BE Ttou Tpamegiou a 20 om E Gem
ii. To eyPBaddv Tou Tpatmeliou

ili. Toug TPIYWVOMPETPIKOUG aplBuoug Tng ywviag I.

AXKHEH 3n:

270 OITTAaVO oxApa n AB cival OIGUETPOG TOU KUKAOU r

(O, p). Na uttoAoyioeTe: /

i. Tnvywvia Il kal Tnv akTiva Tou KUKAOU.

iil. To yAkog Tou KUKAou (O , p).

ili. To e¢ypaddv Tou KUKAIkKoU diokou (O , p).

Mapatnpnon: ATO Ta dUo0 (2) BéuaTta Bewpiag va amaviAoeTe 010 €va (1) kKal atmo
TIG Tpei¢ (3) aokAoelg va AUoeTe TIg dUO (2).

KAAH ENITYXIA




